Losning till problemet april 1998
Triangelolikheten och olikheten mellan aritmetiskt och geometriskt medium ger
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med likhet d& och endast d& ¢ = 0. Men da ar gsin% + 2cos®z = f(sin?z) < 2 med likhet d& och
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endast d& sin? z = 0 och 2 cos?y + 2sin®y = f(cos?y) < 2 med likhet d& och endast d& cos?y = 0.

Alltsd géller olikheten 3sin® z cosy + 4sin® ycos® x < 4. Omsinz = cosy = 0 reduceras olikheten till
4sin3 y cos® z < 4 dir likhet intraffar om och endast om siny cos z = 1.

Svar: Likhet intréffar om och endast om siny cosz = 1



